

合肥

省城 15216 户棚户居民将告别“蜗居”

更多棚户居民将告别“蜗居”。记者昨日从合肥市房管局获悉,2011年,合肥将有34个棚户区项目完成改造,受益家庭将达到15216户。今年,省拟下达合肥市的城市和国有工矿棚户区改造任务14000户,占全省目标任务的8%。

记者 任金如

合肥市人大常委会昨通过多项表决

人大代表履职不到位或可劝辞

蔬菜基地保护条例被废止

28日上午,合肥市十四届人大常委会第23次会议上,合肥市农委何杰作了关于提请废止《合肥市蔬菜基地保护条例》的说明(以下简称“条例”)。下午,通过表决,该“条例”被废止。

据介绍,“条例”于1994年10月26日起

实施,并于1997年进行了修改。随着国家土地管理法律法规的调整和合肥城市化进程的加快,“条例”已与当前的经济发展和工作实际不相适应。

“条例”被废止后,市民们的菜篮子会不会因此受到影响?据介绍,“条例”废止

后,市民的菜篮子依然有足够的保障,何杰表示,近三年来市级财政先后投入奖补资金6000万元,2010年蔬菜种植面积增至759万亩,产量109.25万吨,分别较2000年增加386万亩和59.85万吨,全市蔬菜平均自给率达60%,较2000年提高20%。

划拨土地明码标价

国有土地资源管理,尤其是国家唯一的节约集约用地试点城市建设,需要得到人大部门的监督。会议上,合肥市国土局局长高国忠作了《关于制订合肥市市区划拨土地使用权价款标准的报告》(以下简称“标准”),“标准”确定了划拨土地使用权价款,是合肥市践行节约集约用地的一项创新措施。

具体的规定是:经开区、高新区、新站区范围内划拨土地使用权价款为80万元/亩。瑶海区、庐阳区、蜀山区(含政务文化新区)、包河区范围内划拨土地使用权价款为100万元/亩。瑶海工业区、庐阳工业区、蜀山新产业园区、包河工业区范围内划拨土地使用权价款为80万元/亩。滨湖新区范围内划拨土地使用权价款为120万元/亩。三县可根据本“标准”结合实际执行。

据了解,该“标准”有效期暂定为一年。该标准在28日下午的表决中通过。

记者 俞宝强

保护饮用水农村也有责

会议上,合肥市人大法制委员会副主任委员王先进作了关于《合肥市城市饮用水水源保护条例》(以下简称“条例”)修订情况的说明。该条例修订稿表决通过。

“此次修改一个最大的特点,就是扩大

了条例的适用范围,将农村也纳入其中。因此,此次修订将条例的名称也计划进行改动,删去了‘城市’二字,修改为‘合肥市城市饮用水水源保护条例’。”王先进告诉记者。

此次修改的另一个亮点就是,新增了

饮用水水源污染事故处理应急预案。此次修订稿指出,发生突发性事件,责任单位或个人应当采取应急措施,排除或减轻污染危害,并立即报告有关部门,由市县区政府启动相应的饮用水水源污染事故应急预案。

探索人大代表辞职制度

会议上,听取了《合肥市人大常委会2011年工作要点(草案)》(以下简称“要点”)。“要点”透露出一个重要的信息,今年合肥市人大常委会将制订代表辞职制度。

“要点”指出,为最大限度发挥人大代

表的作用,调动人大代表履职的积极性,今年将继续指导县区人大开展代表述职活动,评选表彰先进代表小组和优秀人大代表。同时,将探索制订人大代表辞职制度。

据了解,将要尝试建立的这种代表

辞职制度,主要是针对部分人大代表工作变动而提出来的。如果今后建立了代表辞职制度,就可避免“人走,身份犹存”的情况,从而也能进一步提升人大代表履职的实效。

三大银行800亿元力挺合肥发展

星报讯(实习生童庆云 记者 刘甜) 昨天上午,记者从2011年合肥市首场银企对接会暨签约仪式上获悉,根据合肥市政府与工商银行省分行、农业银行省分行、徽商银行3家商业银行签订的融资合作协议,未来2到3年,三家银行对合肥新增贷款投放总金额将达800亿元。

据了解,这次合肥市共有86个项目与金融机构成功签约,总贷款金额83.14亿元。对接会现场,总共签约64个项目,贷款金额80.62亿元,其中,银行与企业签约项目54个,贷款金额78.82亿元;担保、小额贷款公司与企业签约项目10个,贷款金额1.8亿元。



位于滨湖新区的合肥美术馆玻璃幕墙、停车场、绿化等工程已完工,目前正在进行内部装修。美术馆由三百多根长短不一的金属杆编织而成,外观就像一个鸟巢,17盏星空炮安装在钢结构的顶部,七彩光柱直冲云霄,高达两千米,与广场上的地灯形成一道光影交织的灯光风景。

倪路文/图

一剂良方 解救一方百姓

98岁老军医“专治”颈腰椎病

颈、腰间盘突出是社会高发病,正日益严重地危害中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日新加重的病情不知所措。谭云海,我国著名老军医,出身中医世家,11岁随父学医,18岁入伍,21岁被保送著名军医大学,经他治愈的骨关节病人数十万,曾在北京南海受到中央领导人接见,享受国务院特殊津贴,从医70余年,现年98岁。

他研制的百灵奇草神贴,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白及、白芷以及土虫、三七、羌活、红花等药物,把“椎间盘突出物”当做血栓来对待,别人用药活血化瘀,他独创破血逐瘀,反其道而行之,效果出奇的好,只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络迅速打通,当晚就能见奇效,3天神经根水肿消除,神经受压减轻,腿不麻不肿不疼,一般半月左右破裂的纤维环修复,弯腰灵活,腿脚行动自如,一次比一次感觉好,病越重康复效果越佳!

王先生患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,腰疼,臀部和腿也感到麻木无力,站不了十分钟就坚持不住,走路更是不行,不得已做了手术,结果更糟,肚脐以下完全失去知觉,对他这样一个长期瘫卧在床的病号来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用“百灵奇草神贴”,第一天贴上,第二天恢复知觉,一个多月就能下床走路。

良心产品“百灵奇草神贴”特别适用于颈椎病、腰间盘突出(膨出)、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生引起的腰腿疼痛下蹲困难等症。

另有:“透骨祛痛贴”专门治疗滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、髌骨软化、风湿、类风湿性关节炎引起的关节疼痛肿胀,上下楼及起坐困难,走不远路等症。

咨询电话:0551-3185429
销售地址:新药特药商店(大钟楼南门小学对面)

10月,来合肥看“金鸡百花”

主题语、吉祥物本月正式征集,优胜者可享万元大奖

星报讯(实习生童庆云 记者 刘甜) 第二届中国金鸡百花电影节将于今年10月在合肥举行,电影节执委会办公室从3月1日-3月31日,面向海内外公开征集电影节主题语、吉祥物、LOGO(标识)、主题歌,优胜者将可获万元奖金以及金鸡百花奖颁奖晚会入场券。

您有什么好的想法和创意,赶快与执委会办公室联系吧。来稿可寄至:安徽省合肥市政务文化新区天鹅湖路558号合

肥广电中心第二届中国金鸡百花电影节执委会办公室(邮件务必注明“征集投稿”),邮编:230071;电子邮箱:jjbh2011@sina.com,详情

可致电:0551-3509901,联系人:金先生。

昨天,记者从合肥市获悉,这次征集的项目主要有:第二届中国金鸡百花电影节主题语(宣传口号);第二届中国金鸡百花电影节吉祥物形象设计;第二届中国金鸡百花电影节LOGO(标识)设计;第二届中国金鸡百花电影节主题歌。参选的作品要能充分体现本届电影节和举办地合肥等主题,融入合肥元素、电影元素和时代文化元素,执委会邀请相关专家集体评审。所有入围获奖作品,其知识产权均归本届电影节组委会所有。本届电影节闭幕之后,其知识产权均归合肥市文广新局。



神奇捕猎机、捕鱼机
捕猎机不用拉线,采用雷达诱引结合主机发出震荡声波冲击猎物神经系统,任人捕捉。1.8千米680台,3千米1250元/台,5千米2280元/台。捕鱼机是多功能声光电磁转换,从美国引进最尖端ICOMS电磁转换可控变频技术。价格从380元-3280元。把你的地址姓名发到13978865315即免费寄详细资料,捕捉VCD供参考。
电话:0771-4527300 网址:www.nkfdz.com

徽州茶雕 国礼精品
可观可品可珍藏 商政馈赠首选品
第六届中国国际徽商大会徽商论坛指定礼品
安徽天徽名都文化发展有限公司
选购与定制:0551-4225818 招商专线:13955198222 营销中心:合肥市胜利路天骄国际大厦B-801